

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: наташа

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 16.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4752/answer/4753>



Заключение врача

Уважаемая Наташа! ПЦР - это не инфекция, а полимеразная цепная реакция - метод обследования на инфекции, передающиеся половым путем (хламидии, трихомонады, кандиды, гарднереллы, уреаплазмы, вирусы герпеса, папилломовирусы и т. д.). Если с помощью ПЦР обнаружены указанные инфекции, то лечение обязательно надо проводить обоим половым партнерам одновременно. Эти инфекции достаточно опасны, они вызывают воспалительные заболевания гениталий, у беременных - самопроизвольные выкидыши (в результате внутриутробной инфекции), а также развитие врожденных заболеваний у новорожденных, мертворождение. У мужчин они также являются одной из причин бесплодия (уреаплазмы снижают подвижность сперматозоидов). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)